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ORDEM DO DIA 
5º Sessão Ordinária de 31 de janeiro de 2017 

 
- Tribuna Livre 
Sem inscritos 
 
- Discussão e Votação de Ata 
Ata nº 006/2017 -  aprovada 
 
- Grande Expediente 
Sem inscritos. 
 
- Comunicação de Líderes de Bancada 
Sem inscritos. 
 
- Ordem do Dia 
INDICAÇÃO 05 – FILIPE DOS SANTOS TURATTI: indica que providenciem o estudo da criação do 
Gabinete de Gestão Integrada Municipal (GGIM), onde facilitara a captação de recursos para 
segurança do nosso município. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 06 – FILIPE DOS SANTOS TURATTI: indica que providenciem a instalação de quebra-
molas ou “tachões” no bairro São Francisco no qual já houve a instalação da sinalização das 
mesmas, porém sem a conclusão. Sendo elas na rua Waldemar Arnt, Bento José Labres, 
Henrique Schimdt e Osvaldo Aranha. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 07 – FILIPE DOS SANTOS TURATTI: indica que promovam um circuito de Ciclismo 
em nosso município, com parcerias de empresas locais e entidades da região, assim fazendo o 
incentivo da prática do esporte promissor. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 02 – FABIO PORTO MARTINS: indica que Crie o Conselho Municipal do Trabalho, 
Emprego e Geração de Renda. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 04 – AIRTON GIACOMINI: indica que realize a limpeza com roçada das laterais da 
RS 128 desde a cidade até o trevo de acesso junto a BR 386. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 05 – AIRTON GIACOMINI: indica que realize a remoção dos eucaliptos existentes 
no Parque Pôr do Sol. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 03 – ANTÔNIO MANOEL PEREIRA: indica que executem a implantação de uma 
Academia ao Ar Livre, junto a Escola desativada, Alberto Pasqualini em Faxinal João da Costa, 
mais precisamente junto a quadra esportiva. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 04 – ANTÔNIO MANOEL PEREIRA: indica que viabilize a instalação de uma torre 
para internet, junto a Escola desativada Leonel Rocha em Faxinal São Francisco. APROVADA 
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INDICAÇÃO 02 – ANTÔNIO GILBERTO PORTZ: indica que executem obras para recuperação da 
estrada Alfredo Huve, com patrolamento, limpeza das sarjetas e colocação de canos na 
entrada que dá acesso a propriedade do Senhor Isidoro. APROVADA 
 
INDICAÇÃO 04 COLETIVA – ANTÔNIO GILBERTO PORTZ, ANTÔNIO MANOEL PEREIRA, AIRTON 
GIACOMINI, PAULO CESAR CORNELIUS, TIAGO PEDROSO: indica que viabilize as seguintes 
melhorias ao Vale Alimentação, (Refeisul), para os Servidores Públicos Municipais em todos os 
níveis: 
1- Que seja reajustado de acordo com valores praticados pelas seguintes Prefeituras: 
Cruzeiro do Sul, R$339,20, Fazenda Vila Nova R$ 380,00, Estrela R$ 330,00, Westfalia R$ 
260,00 média = R$ 330,00 
2- Que seja pago integralmente, inclusive no período de férias dos servidores; 
Obs.: (Hoje o servidor em gozo de férias não recebe). 
3- Que os descontos por faltas e/ou atestados sejam proporcionais aos dias não 
trabalhados. Obs.: (Hoje o servidor que falta, não interessando o motivo, se doente ou não, 
dois dias no mês, não recebe os dias trabalhados). 
APROVADA 
 
- Pronunciamentos Pessoais 
Filipe dos Santos Turatti 
João Batista Ferreira 
Silvio Roberto Portz  
Tiago Delwing Pedroso 
Airton Giacomini 
Antônio Gilberto Portz 
Antônio Manoel Pereira 
Fabio Porto Martins 
 
- Comunicações da Presidência 
Paulo César Cornelius 
 


